
непохитну віру воїнів у свою місію 
та готовність до самопожертви заради 
майбутнього країни.

З початком повномасштабного вторгнення 
росії в Україну 24 лютого 2022 року роль 
ДССТ стала надзвичайно важливою. 
Воїни цієї служби героїчно обороняють 
транспортну інфраструктуру від 
ворожих атак, ремонтують пошкоджені 
об’єкти, будують нові шляхи, мости 
та знешкоджують вибухонебезпечні 
предмети, ведуть бойові дії на фронті, 
відбивають ворожі наступи та звільняють 
окуповані території. 

Цей неоціненний внесок в оборону та 
відновлення України військовослужбовців 
Держспецтрансслужби відзначено 
державними нагородами за мужність 
і героїзм.

Державна спеціальна служба транспорту – 
це справжня опора та щит України. Її воїни, 
ризикуючи своїм життям, роблять все 
можливе, щоб наблизити перемогу над 
ворогом та відновити мирне життя в країні. 
Їхня мужність, стійкість та професіоналізм 
слугують прикладом для всіх українців 
і надихають на нові звершення в ім’я миру 
та свободи.

Дизайн – Тетяна Балута.

Скульптор – Анатолій Демяненко.
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Державна спеціальна служба транспорту 
(ДССТ) є важливим військовим бастіоном 
України, що стоїть на захисті національної 
безпеки та інфраструктури. Історія її 
заснування сягає XIX століття, коли з 
розвитком залізничного транспорту 
з’явилася потреба у спеціалізованих 
військових підрозділах. Їхнім завданням 
стало будівництво, обслуговування та 
захист залізничної інфраструктури.

Залізничні війська, які стали основою для 
Держспецтрансслужби, були офіційно 
сформовані у січні 1992 року на базі 
Другого залізничного корпусу та інших 
військових формувань, що дислокувалися 
на території України. Одним із перших 
значних досягнень новостворених військ 
стало будівництво півкілометрового мосту 
через річку Десну поблизу Новгорода-
Сіверського. Цей міст мав важливе 
значення для розвитку української 
інфраструктури, адже він поліпшив 
транспортне сполучення між регіонами.

Місія ДССТ охоплює забезпечення 
безперебійної роботи транспорту в мирний 
та воєнний час, відновлення та розбудову 
транспортної інфраструктури, захист 
стратегічно важливих об’єктів, реагування 
на надзвичайні ситуації та участь у 
територіальній обороні.

Гасло Держспецтрансслужби "Незламні 
духом відновлять Україну!" відображає 
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29 травня 2024 сплав на основі цинку 
з нікелевим покривом 23,5 мм анциркулейтед рифлений 10 000 000 шт.
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